



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
GRAD RAB
Gradonačelnik

KLASA: 080-01/19-01/02
URBROJ: 2169-01-01-19-1
Rab, 09. rujna 2019.

GRAD RAB
GRADSKO VIJEĆE
- ovdje -

Predmet: Izvješće o radu gradonačelnika Grada Raba za razdoblje od 01. siječnja 2019. do 30. lipnja 2019.

U promatranom razdoblju su održane XIII., XIV. i XV. sjednica Gradskog vijeća Grada Raba.

XIII. sjednica Gradskog vijeća Grada Raba održana je 28. siječnja 2019. godine, gdje su bile donijete Odluka o visini paušalnog poreza za djelatnosti iznajmljivanja i smještaja u turizmu, Odluka o komunalnom doprinosu te Odluka o donošenju Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja 43 - Poslovna zona Mišnjak.

Na XIV. sjednici Gradskog vijeća Grada Raba održanoj 25. ožujka 2019. godine donijete su pored ostalog Odluka o kratkoročnom zaduženju Grada Raba, Sporazum o zajedničkom financiranju i korištenju odlagališta Sorinj, te Odluka o davanju prostora Doma za starije Domu za starije Mali Kartec iz Krka, za obavljanje djelatnosti socijalne skrbi (doma za starije osobe) bez naknade.

Na XV. sjednici Gradskog vijeća Grada Raba održanoj 10. lipnja 2019. godine donijeta je pored ostalog Odluka o planu mreže dječjih vrtića na području Grada Raba.

Analizirajući rad Gradskog vijeća Grada Raba u razdoblju od 1. siječnja 2019. do 30. lipnja 2019. godine razvidno je da su na 3 sjednice Gradskog vijeća obrađene 23 točke dnevnog reda.

Gradonačelnik je bio predlagatelj svih točaka.

Svi opći akti donijeti na Gradskom vijeću objavljeni su u "Službenim novinama Primorsko-goranske županije", s tim da su svi akti zajedno sa verificiranim zapisnicima održanih sjednica objavljeni i na mrežnoj stranici Grada Raba.

Sve opće akte donijete na Gradskom vijeću kao i izvratke iz zapisnika, koji se odnose na postupak donošenja akata, predsjednik Gradskog vijeća sukladno odredbi članka 79. stavka 2. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi redovito je dostavljao predstojnici Ureda državne uprave u Primorsko-goranskoj županiji na ocjenu zakonitosti, a s obzirom da predstojnica Ureda državne uprave obavljajući redoviti nadzor zakonitosti općih akata koje je donijelo Gradsko vijeće Grada Raba ni u jednom slučaju nije uočila nepravilnosti niti je neki opći akt obustavila od primjene može se zaključiti da je Gradsko vijeće u promatranom razdoblju radilo zakonito.

Sukladno odredbi članka 79. stavka 3. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi sve akte donijete na sjednicama Gradskog vijeća, kao i donijete zaključke, te izvratke iz zapisnika, koji se odnose na postupak donošenja akata, predsjednik Gradskog vijeća redovito je dostavljao i gradonačelniku Grada Raba.

Puno je posla odrađeno i bez sudjelovanja Gradskog vijeća, odnosno donošenja odluka na Gradskom vijeću. Tako je primjerice donijeta odluka kojom Grad sufinacira pražnjenje i odvoz otpadnih voda iz septičkih jama, za sva domaćinstva koja nisu priključena na sustav javne odvodnje.

Energetski su obnovljene 4 školske zgrade područnih škola, kao i zgrada Kajak kluba na Škveru. Zaključen je i ugovor o izgradnji i uređenju groblja u Supetarskoj Dragi, te su započeli radovi. Nastavljeni su radovi na odlagalištu otpada Sorinj, kao i radovi na završetku Radne zone Mišnjak.

Zaključeni su ugovori za izradu strategije ukupnog razvitka Grada Raba, te strategija razvoja turizma Grada Raba.

Odrađeno je i puno manjih komunalnih zahvata, te brojni društveni i kulturni događaji i manifestacije.

Gradonačelnik
Nikola Grgurić, dipl. oec.

